

Уже год, как в культурно-досуговом центре села Атемар действует клуб любителей страйкбола. Занимаются в нем юноши, желающие как можно лучше овладеть оружием, техникой ведения боя. Такие новомодные военные игры, пришедшие на смену некогда столь массовым «зарницам», сегодня очень популярны. И хотя участники игр стреляют не патронами, а пластиковыми шариками, подготовку перед армией они получают хорошую.

-Сейчас в клубе осталось восемь человек. Было десять, но двоих призвали в ряды Вооруженных Сил, - рассказывал нашему корреспонденту директор Центра Сергей Александрович Сухарев. – Комиссаром у них Кирилл Макушкин. Тренируются ребята в карьере и успешно. В прошлом году на республиканских соревнованиях, которые проходили в Лямбуре, они заняли третье место. А вообще, эти военные игры собирают людей самого разного возраста, и отдых хороший, и тренировка.